



В субботу, 3 сентября, в Горловке состоялся матч 16 тура высшей лиги чемпионата области по футболу. «Шахтер» принимал у себя на поле грозных гостей из Константиновки, одного из лидеров областного футбола. Не просто принимал, а предоставил футболистам «Конти» возможность безраздельно «хозяйничать» на своем зеленом газоне. Как говорится - победа константиновцев «в одну калитку». Как всегда, Горловка снова проиграла в футбол. Как всегда крупно и унижительно.

Примечательно то, что ровно два месяца назад (а конкретно 2 июля) эти же команды встречались между собой. Причем в той игре был зафиксирован аналогичный счет. Два раза по 0:11 - таков неутешительный итог встреч «горняков» с «кондитерами». Это довольно уникальное событие. Ведь в истории футбола хоть и часто встречаются матчи двух команд, завершившиеся с одинаковым итогом, но такого, чтоб оба раза были зафиксированы редчайшие 11:0, наверняка, еще не было. Ау, Гиннес, не спи!

«Шахтер» продолжает «феерическое» выступление в чемпионате. В графе «пропущенные мячи» горловчане разменяли уже вторую сотню - теперь в пассиве «горняков» 101 пропущенный мяч в 15 матчах. Это, в среднем, почти 7 голов за игру. Печальное достижение, и, по всей видимости, если «Шахтер» продолжит в таком же духе, не за горами очередные антирекорды.

Ну а следующий матч «горняки» попытаются не проиграть в субботу, 10 сентября. В Горловку приезжает донецкий «Орлайн» - команда хоть и слабее «кондитеров», но на сегодняшний день любой соперник «Шахтера» представляется могучим и непобедимым футбольным монстром.

**Александр Трухачев, "Горловский Медиа Портал"**